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LABDARÚGÓ-VILÁGBAJNOKSÁG, DÉL-AFRIKAI KÖZTÁRSASÁG 

 
A Magyar Posta alkalmi bélyeg kibocsátásával köszönti a XIX. Labdarúgó-
világbajnokságot, melyet 2010. június 11. és július 11. között a Dél-afrikai 
Köztársaság rendez. Ez az első alkalom, hogy az afrikai kontinens ad otthont az 
eseménynek és ezt követően Óceánia marad az egyetlen olyan földrész, amely 
még nem rendezett világbajnokságot.  
 
A világbajnokságra a 208 FIFA-tag országból 204 nevezett, a selejtezők után 
pedig 32 csapat vehet részt a tornán, nevezetesen: Algéria, Amerikai Egyesült 
Államok, Anglia, Argentína, Ausztrália, Brazília, Chile, Dánia, Dél-Afrika 
(rendező), Dél-Korea, Elefántcsontpart, Észak-Korea, Franciaország, Ghána, 
Görögország, Hollandia, Honduras, Japán, Kamerun, Mexikó, Németország
Paraguay, Portugália, Spanyolország, Svájc, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, Új-Zéland és Uruguay.  
 

, Nigéria, Olaszország, 

frika amúgy a FIFA rotációs rendszerének köszönhetően kapta meg a torna rendezési jogát, melynek 

 világbajnokság hivatalos kabalafigurája Zakumi, a leopárd. Nevének első két betűje a "ZA" az ország 

 bélyegkép főmotívuma a futball-labda, melynek felületén a Labdarúgó-világbajnokságra utalva kirajzolód-
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elési cikkszám:  Perforációs méret: 34,2 x 34,2 mm, 50 bélyeg/ív 
 

da 
0. május 7. 

A
értelmében magát a kontinenst a FIFA jelölte ki. Egyiptom, Marokkó, a Dél-afrikai Köztársaság és közös 
pályázattal Tunézia és Líbia versengett a rendezési jogért. A végeredményt Joseph Blatter, a FIFA elnöke 
jelentette be, 2004. május 15-én, Zürichben. A Dél-afrikai Köztársaság pályázata már az első fordulóban 
megkapta a szavazatok több mint 50%-át, és ezzel elnyerte a rendezési jogot. 
 
A
rövidítése, a "kumi" pedig több helyi nyelvjárásban "tízest" jelent. Zakumi szimbolizálja az itt élő embereket, a 
Dél-afrikai Köztársaság földrajzát és szellemiségét. A világbajnokság hivatalos labdáját a világbajnokság 
sorsolásakor, 2009. december 4-én mutatták be. A labda neve Jabulani, amely zulu nyelven "ünnepelni"-t 
jelent. A labdán 11 szín található, ami a Dél-afrikai Köztársaság 11 régióját és hivatalos nyelvét is 
szimbolizálja, valamint utal a csapatok 11 kezdőjátékosára is. Az alkotók szerint ez minden idők leggömbö-
lyűbb labdája. (Forrás: hu.wikipedia.org) 
 
A
nak a földrészek kontúrjai. A sajátos grafikai kompozíció részeként a különböző nemzetek mezeibe 
öltöztetett figurák a labdarúgás jellemző mozdulatait tükrözik. Az alkalmi borítékrajzon – a bélyegkép 
stílusában és hangulatában – a szurkolók ünneplő tömege tűnik elő. Az alkalmi bélyegző grafikáját egy 
játékos és a labdarúgópálya frappáns együttese alkotja. 
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